
 

 

 

 

 

 

 

 

 

НАКАЗАТЕЛНО ПОСТАНОВЛЕНИЕ 

 

№ 17 / 02.03.2010 г. 

 

 

Днес, 02.03.2010 г., подписаната Мая Борисова Вапцарова, и.д. 

председател на Съвета за електронни медии, разгледах и проверих преписка по 

Акт за установяване на административно нарушение № 120 / 23.12.2009 г., съставен 

от ………, на длъжност главен експерт в Съвета за електронни медии, при 

свидетели на установяване на нарушението ……… и ………, срещу “Верджиния 

Ер-Ен” ЕООД, със седалище и адрес: гр. София, кв. Люлин 7, бл. 702, вх. В, ет. 6, 

ап. 30, представлявано от Георги Стоянов Стоянов - управител, служебен адрес: 

гр. София, кв. Люлин 7, бл. 702, вх. В, ет. 6, ап. 30, за следното: 

 

На 19.10.2009г. след документална проверка и преглед на три (3) броя CD със 

записи на телевизионна програма “Канал 0”, предоставени от управителя на 

“Верджиния Ер-Ен” ЕООД, ..., на Регионален център на СЕМ – гр. Бургас с 

придружително писмо изх. № А 1076/07.10.2009г., експертът установил следното: 

 

На 17.08.2009 г. от 20.00 ч. до 23.00 часа се разпространява телевизионната 

програма “Канал 0”, идентифицирана с таймер - сигнал и с лого на програмата, 

позиционирано в горния ляв ъгъл на монитора, която съдържа в хронологичен ред 

следните предавания: емисия новини (продължение), обозначен рекламен блок, 

синоптична прогноза, спортни новини, представени от водещия Валентин Будаков,  

филма “Тайните на кукления театър”(от поредицата “Хора и сенки”), музикален 

видеоклип с Майкъл Джексън, документален филм “В отлична форма” на телевизия 

Дойче Веле, емисия новини, обозначен рекламен блок, синоптична прогноза, 

спортни новини, обозначен рекламен  блок и  американския филм “Делта Форс- 2” - 

Тревога”. 

На 18. 08.2009 г. от 12.00 до 15.00 часа по програма “Канал 0” на “Верджиния 

Ер-Ен” ЕООД в хронологична последователност се разпространяват следните 

предавания: новини (продължение), обозначена реклама, синоптична прогноза, 

рекламен блок, документален филм за гр. Картахена на телевизия Дойче Веле от 

поредицата “Съкровищата на света”, музикален видеоклип с участие на М. 

Джексън, документален филм на CNN “Битка за Пакистан”, музикален видеоклип, 

предаването “Спортна мрежа”, документалния филм на  CNN “Приказки за Азия”, 

емисия новини, обозначен ракламен блок, документален филма на  Дойче Веле 
“Остров Тамбукту” от поредицата “Съкровищата на света”, музикален видеоклип с 

М. Джексън и американски игрален филм “Делта Форс -3 – Ясна мишена”.  
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На 22.08.2009 г. от 18.00 до 22.00 часа по програма “Канал 0” на “Верджиния 

Ер - Ен” ЕООД в хронологичен ред се разпространяват предаванията: емисия 

новини (продължение), обозначена реклама, синоптична прогноза, рекламен блок, 

спортни новини, представени от Владимир Будаков, музикален видеоклип, 

документален филм на Дойче Веле от поредицата “На фокус”, филма на CNN 

“Черният мъж”, документален филм на Дойче Веле за Шри Ланка от поредицата 

“Съкровищата на света”, музикален видеоклип с участие на М. Джексън, обозначен 

рекламен блок, емисия новини, представена от Светла Факричева, рекламен блок, 

синоптична прогноза, спортни новини, рекламен блок, игрален филм, рекламен 

блок и незавършена емисия новини. 

От направената проверка се установи, че операторът “Верджиния Ер - Ен” 

ЕООД и създаваната и разпространявана от него телевизионна програма “Канал 0” 

са заличени служебно с Решение на СЕМ № 102/28.04.2009г. и не фигурират в 

публичния регистър на СЕМ, тъй като операторът не е предоставил в срок 
документите, съгласно изискванията на чл. 111, ал. 2 от ЗРТ, във връзка с § 34, ал. 3 

от ПЗР на ЗИД на ЗРТ ( ДВ, бр. 14 от 2009 г., изм. - ДВ, бр. 37 от 2009 г.). 

Предоставяйки за разпространение телевизионната програма “Канал 0”, 

“Верджиния Ер - Ен“ ЕООД осъществява телевизионна дейност без регистрация, 

издадена по реда на ЗРТ, с което 

 

нарушава чл. 3, ал. 1 от Закона за радиото и телевизията, приложим към 

момента на извършване на нарушението, чл. 125а, ал. 1 и ал. 2 от ЗРТ, след 

влизане в сила на ЗИД на ЗРТ – ДВ бр. 12 / 12.02.2010 г. 

 

 

 

Към преписката са приложени следните документи и материали: 

 

1. Три (3) бр. CD със записи на програма “Канал 0” от 17.08.2009г. (в интервала 

20.00-23.00 часа), 18.08.2009 г. (в интервала 12.00-15.00 часа) и от 22.08.2009г. (в 

интервала 18.00 – 22.00 часа). 

2. Копие на придружително писмо изх. № А 1076/07.10.2009г., изпратено на РЦ - 

Бургас на СЕМ от управителя на “Вирджиния Ер - Ен” ЕООД, .... 

3. Копие от Констативен протокол от 02.10.2009 г., подписан от представители на 

“Верджиния Ер - Ен“ ЕООД и ръководителя на Регионален център на СЕМ – гр. 

Бургас; 

4. Копие от Решение на СЕМ № 102/28.04.2009г., с което на основание § 34, ал. 6 от 

ПЗР на ЗИД на ЗРТ ( ДВ, бр. 14 от 2009 г., изм. - ДВ, бр. 37 от 2009 г.) служебно се 

заличават операторите, непредоставили в срок документите по чл.111, ал.2 от ЗРТ с 

приложен списък на заличените оператори.  

5. Покана за съставяне на акт за административно нарушение  № 19-00-

659/15.12.2009г.; 

6. Възражение на “Верджиния Ер - Ен“ ЕООД срещу съставения акт. 

 

Като проверих акта с оглед неговата законосъобразност и обоснованост и 

след като прецених възраженията и събраните доказателства, на основание чл. 

126в, ал. 2, във връзка с чл. 127, ал. 2 от Закона за радиото и телевизията. 
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П О С Т А Н О В Я В А М: 

 

 
НАЛАГАМ на “Верджиния Ер-Ен” ЕООД, със седалище и адрес: гр. 

София, кв. Люлин 7, бл. 702, вх. В, ет. 6, ап. 30, представлявано от Георги Стоянов 

Стоянов - управител, служебен адрес: гр. София, кв. Люлин 7, бл. 702, вх. В, ет. 6, 

ап. 30, имуществена санкция в размер на 2 000 (две хиляди) лева. Размерът на 

имуществената санкция е определен съгласно чл. 126в, ал. 2 от ЗРТ, действал към 

момента на извършване на нарушението, на основание чл. 3, ал. 2 от ЗАНН. 

 

Настоящото постановление подлежи на обжалване чрез Съвета за електронни 

медии пред Софийски районен съд в 7-дневен срок от деня на връчването му на 
нарушителя. 

 

Сумите се внасят по сметка на Съвета за електронни медии: 

IBAN: BG49 BNBG 9661 3000 1788 01, BIC: BNBGBGSD 

БАНКА: Б Н Б 

 

 

 

 

МАЯ ВАПЦАРОВА  

И.д. ПРЕДСЕДАТЕЛ НА С Е М 

 

 

 

 

 

Определям срок за доброволно изпълнение – 7 дни от влизане в сила на 

наказателното постановление. 

Настоящото да се счита за покана по смисъла на чл. 182, ал. 1 от  

ДОПК. 

В случай на неизпълнение, преписката ще бъде изпратена на публичен 

изпълнител за предприемане на действия за принудително събиране по реда на 

ДОПК. 

 

 

 

 

МАЯ ВАПЦАРОВА  

И.д. ПРЕДСЕДАТЕЛ НА С Е М 


